
Σας ενημερώνουμε ότι στην ιστοσελίδα http://83.212.5.26/e‐pre υπάρχει 
εκπαιδευτική εφαρμογή για την Ηλεκτρονική Συνταγογράφηση. 

Η ιστοσελίδα αυτή προορίζεται μόνον για εκπαιδευτικούς σκοπούς και όχι για 
παραγωγική λειτουργία. 
 

Για να εισαχθείτε στην εκπαιδευτική εφαρμογή δώστε τα στοιχεία του πλαστού 
χρήστη που φτιάξαμε για τις ανάγκες του εκπαιδευτικού ιστότοπου, τα οποία θα 
λάβετε σύντομα με sms από την εφαρμογή. 
 
Σύντομες Οδηγίες Χρήσης 
 

Αφού εισαχθείτε στην εφαρμογή, με τον δοκιμαστικό λογαριασμό, 
ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα προκειμένου να προχωρήσετε στη δημιουργία 
μιας Ηλεκτρονικής Συνταγής. 
 
Βήμα 1: Επιλέγετε αρχικά τη Φόρμα "Καταχώρηση Συνταγής" 
 
Βήμα 2: Στη συνέχεια επιλέγετε το Ταμείο στο οποίο είναι ασφαλισμένος ο ασθενής 
σας (σύμφωνα με το βιβλιάριο που θα σας επιδείξει) 
 
Βήμα 3: Πληκτρολογείτε τον δοκιμαστικό ΑΜΚΑ 06157005031 για να προχωρήσετε 
(στην παραγωγική εφαρμογή θα πληκτρολογείτε τον ΑΜΚΑ του ασθενή σας) 
 
Βήμα 4: Καταγράφετε τη διάγνωση, είτε ως ελεύθερο κείμενο είτε από τη λίστα 
κωδικοποιημένων διαγνώσεων ICD‐10 
 
Βήμα 5: Επιλέγετε το ή τα φάρμακα που θέλετε για τη θεραπεία του ασθενή σας 
(μέχρι τρία διαφορετικά φάρμακα),επιλέγοντας το εικονίδιο +, το οποίο σας 
πηγαίνει σε ειδικό παράθυρο αναζήτησης (με λατινικούς χαρακτήρες) φαρμάκων. 
Για κάθε φάρμακο θα πρέπει να συμπληρώσετε και τις ποσότητες, συμμετοχή 
ασφαλισμένου και δοσολογία (δόση, συχνότητα και διάρκεια λήψης φαρμάκου)  
 
Βήμα 6: Αφού ολοκληρώσετε τη δημιουργία της συνταγής σας (έχοντας 
καταχωρήσει όλα τα υποχρεωτικά πεδία), επιλέγετε το κουμπί "Καταχώρηση 
συνταγής" 
 
Βήμα 7: Η συνταγή θα δημιουργηθεί (με μοναδικό κωδικό) και στη συνέχεια 
θα πρέπει να επιλέξετε "Εκτύπωση" προκειμένου να εκτυπώσετε τη συνταγή 
την οποία πρέπει να σφραγίσετε και να υπογράψετε για να την παραλάβει ο 
ασθενής σας για χρήση στο φαρμακείο 
 
Επισήμανση: Οι κανόνες που ισχύουν για την ηλεκτρονική συνταγογράφηση 
φαρμάκων είναι αυτοί που ισχύουν και για την χειρόγραφη συνταγογράφηση (ΠΔ 
121/2008) και εξειδικεύονται ανά Ασφαλιστικό Ταμείο 
 
Παρακαλούμε για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση της εφαρμογής 
δείτε τις αναλυτικές οδηγίες χρήσης που βρίσκονται εδώ. 
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